x
1B. Dada la funcién f(x) = oo pide:
—x
a) Intervalos de crecimiento y decrecimiento. (1,25 puntos)

b) Asintotas verticales y oblicuas. (1,25 puntos)

2B. a) Representa graficamente la regién encerrada por las gréficas de las funciones f(x) = x? — 2z —2
y g(x) = —x? + 22 — 2. (0,5 puntos)

b) Calcula el drea de dicha regién. (2 puntos)

3B. a) Enuncia el teorema de Rouché-Frobenius. (0,5 puntos)

b) Considera el sistema A - X = B, donde A es una matriz3 x4, X = y B es una matriz

s N e 8

con una sola columna. ;jDe qué dimensiones es la matriz B? (0,50 puntos)
c) (Puede el sistema ser compatible determinado? (0,75 puntos)

d) Si el sistema es incompatible y el rango de la matriz A es dos, jcudl es el rango de la matriz
ampliada (A|B)? (0,75 puntos)

r+2y =

1 se pide:
y+z = 0’ ’

4B. Dados los puntos P(1,1,2) y Q(1,1,0), y la recta r = {
a) Ecuacién general del plano 7 que contiene al punto P y a la recta r. (1,25 punto)

b) Halla la distancia desde el punto medio de los puntos P y @ al plano 7 calculado en el apartado
anterior. (1,25 puntos)
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